

加快推进区域融合发展

齐河临邑禹城建承接协作区

本报3月9日讯(记者 刘振 通讯员 杨孟洁) 9日,记者从德州市发改委获悉,今年将全面推进“一圈一带”建设,进一步完善区域协调推进机制,争取更大区域战略红利,加快融入省会经济圈,支持齐河、临邑、禹城建设产业转移承接协作区,争取享受济莱协作区优惠政策。

今年德州将全面推进“一圈一带”建设,加快建设生态科技城、黄河国际生态城、青

岛保税港区(德州)功能园区、禹城高新技术开发区、庆云—天津红云高新技术产业开发区和临邑省会产业园等重点区域板块,组织实施好新型城镇化试点、全省职业教育创新试验区建设、智慧城市创建等试点事项,扶持壮大8个重点产业基地和30个特色产业园区,加快推进60个纳入规划的重点项目。

“加快推进区域融合发展,加快融入省会经济圈,支

持齐河、临邑、禹城建设产业转移承接协作区,争取享受济莱协作区优惠政策。”德州市发改委工作人员称,积极推进德商高速、石济客运专线建设,确保济乐高速、德大铁路、邯济铁路竣工运营,做好聊城—德州—黄骅港—天津港铁路、济乐高速临邑连接线前期工作,打通与周边城市的快速通道;加快德大铁路陵县铁路物流园、临邑恒源石化铁路物流园等5个铁路物流项目的规划论证与项目审批。



修限高杆

近日,德州市政管理处对滨河西大道与青年路、天衢路、三八路、东方红路、东风路等9处匝道口的限高杆进行集中整治。本报记者 王乐伟 通讯员 王磊 摄影报道

拉网式检查商业与公建燃气安全

拒绝整改的单位将停气

本报3月9日讯(记者 贺莹) 9日,记者从德州市住建局了解到,近日将开展商业与公共建筑地下室、半地下室或地上封闭空间燃气拉网式检查,对查出问题拒绝整改的,必要时可采取停气措施。

根据省住建厅《商业与公共建筑地下室、半地下室或地上封闭燃气安装使用有关规定》结合全市实际,地下室、半地下室和地上密闭房间,安装天然气管道的地下室的净高不宜小于2.2米,要求使用天然气的房间应与电

话间、配电间、修理间、储藏间、卧室、休息室等用非燃气燃烧体实体墙隔离开,对拒绝整改的,必要时可采取停气措施。

此次检查重点为各燃气企业、用气单位是否制定了安全保障措施,提高了科技安保等级,以及用气设施及燃气管道是否符合有关要求;安装使用燃气的商业与公共建筑,特别是大型城市综合体是否建立了燃气集中控制管理中心,对燃气泄露报警、故障信号、紧急切断阀等信息,

实行24小时不间断的集中监视、管理与控制。

用气设施安装方面,对燃气引入管应设手动快速切断和紧急自动切断阀;晋级自动切断阀停电时必须处于关闭状态,用气设备应有熄火保护装置;用气房间应设置具有信息上传功能的燃气浓度检测报警器;应设置独立的机械送排风系统,燃气管道设施安装方面要求应有固定的防爆照明设备、当燃气管道与其他管道平行敷设时,应敷设在其他管道外侧等十项规定,安全措

施方面,对地下室、半地下室和地上密性房间、优质的燃气管材和设备、质量、独立的通风系统、紧急切断和报警系统等燃气供应单位的日常运行管理做出了详细的部署。

3月15日—3月25日企业按照技术规定进行自查,3月25日—4月5日各县市区燃气主管部门围绕检查重点全面检查,对拒绝整改的,必要时可采取停气的措施,确保不出问题,4月10日—4月15日市住建局将成立专门检查小组对各县市区检查情况进行抽查。

年度节能目标超额完成

中心城区新建筑“全部绿色”

本报3月9日讯(记者 刘振 通讯员 张凯) 9日,记者从德州市经信委获悉,去年德州超额完成了省政府下达的节能目标任务。其中,在建筑领域节能方面,重点推进绿色建筑行动,中心城区新建建筑节能率达100%。

去年,德州与各县(市、区)、重点用能企业签订了年度《节能目标责任书》,制定了《德州市“十二五”节能目标责任考核体系实施方案》,对县(市、区)和市有关部门节能实

行“双目标”考核,形成了政府负总责、各部门分工负责、主管部门统一监管、社会广泛参与的工作机制。

“重点加强了工业节能,完成淘汰落后产能工作任务,淘汰落后生产线20条、落后设备895台(套),开展了资源综合利用企业资格认定工作,20家企业分别通过省、市认定,年可为企业减免税近6000万元。”工作人员介绍,德州积极推行客运集约化,全市道路客运线路实现集约化经营已达

25条,环保型中、高级客车保有量在营运客车中所占的比重已达到74%。鼓励发展以天然气、液化气等为燃料的环保型车辆,中心城区2405辆出租车油改气比例达99%以上,每年减少252万升汽油产生的尾气排放。2013年,万元GDP能耗同比下降4.92%,规模以上工业增加值能耗同比下降7.4%,二者都超额完成了相应的目标任务。

在建筑领域节能方面,德州重点推进绿色建筑行动。全

年完成既有居住建筑供热计量改造面积127.61万平方米,超额完成改造任务。新建建筑节能全覆盖,全市新建建筑设计、施工阶段全部执行建筑节能强制性标准,节能建筑竣工面积152.14万平方米,节能率达99.5%,中心城区新建建筑节能率达100%。可再生能源建筑应用工作成效显著,落实太阳能光热建筑一体化应用项目59个,建筑面积212万平方米,超额32.5%完成省下达任务。

四德工程全面推开

本报3月9日讯(记者 李榕 实习生 李贝贝) 7日,记者从全市培育和践行社会主义核心价值观深入推进“四德工程”建设新闻发布会上获悉,2014年将“四德工程”建设纳入全市重点工作,按照村居、社区、机关、企业、学校几个层面分类实施,全面推开,230万人将上四德榜。

会议指出,德州市委将“四德工程”建设纳入全市重点工作,市委宣传部对全市“四德工程”建设每月一调度、每季度一通报。实现全市134个乡镇(街道)“四德工程”建设全覆盖。全面推进善行义举四德榜建设,在全市2600个村居(社区)建立善行义举榜,使230万人上榜,覆盖全市80%的村居(社区)和40%的人口。

此外,年底全市将评选十大孝敬之星、十大诚信之星、十大勤俭之星,并举办“孝信俭三好德州人”颁奖典礼等。

民政资金严查严管

本报3月9日讯(记者 李榕 通讯员 安红芬) 8日,记者从德州市民政局了解到,民政局对违规使用民政资金、滥发津贴补贴等违反财经纪律的行为将严肃查处,并建立不合格党员处置机制。

德州市民政局将严肃治理“庸懒散”问题,重点整治“吃拿卡要报”、违反八项规定和“八条禁令”等问题;严查干部违规行为,严禁党员领导干部公车私用和超标准占用办公用房;清理规范社团组织,加强对社团组织的监督与管理;纠正各类不正之风,从严查处党员干部个人消费单据到基层报销,婚丧嫁娶借机敛财,接受红包、礼金、购物卡,到私人会所、“农家乐”、“内部食堂”吃饭喝、超标准接待等问题。

普法考试0.2%未过

本报3月9日讯(记者 刘振 通讯员 马世利) 日前,德州市普法办下发《关于2013年度全市普法考试情况的通报》,对全市普法考试情况进行总结,并公布了全市28000余名公务员、参照公务员法管理的机关工作人员、企事业单位中层(含中层)以上干部以及农村“两委”成员的考试成绩,全市平均成绩93.7分,及格率99.8%,只有0.2%未及格。

今年,德州市将推行网上普法考试,设立学法用法、普法考试、普法报表、法制题库、综合管理五大平台,改变传统纸质试卷考试费时费力易作弊等问题,组织广大干部网上自主学习、考试、成绩自动计算、汇总、存档,从而实现普法考试的网络化、信息化和规范化。

固定投资力增18%

本报3月9日讯(记者 刘振 通讯员 杨孟洁) 9日,记者获悉,德州市发改委将促进今年全市投资高效稳定持续增长,确保全年固定资产投资增长18%的目标顺利实现。

“重点争取‘一圈一带’切块资金、各类投资基金以及城镇基础设施、公检司法基础设施、省会经济圈财政困难县等专项资金。”德州市发改委工作人员称,做好项目筛选储备,及时动态调整市、县两级项目库,确保项目争取和建设接替有序;市级项目库项目个数保持在1000个以上,续建完备项目保持在400个以上,各县(市、区)、各科室要在前期工作基础上,完善项目规划、用地、环评、融资等手续,确保上级专项资金计划下拨后,能够拿得出、争得来。